
 

Predmet: Jajce 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 
Broj predmeta: K. Po2 5/22 
Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ  
 
Optuženi: Jovo Jandrić i Slobodan Pekez 
 
Glavni pretres: 28.09.2023. 
 
Zbog promene predsednika sudskog veća glavni pretres je počeo iznova. Na saglasan predlog 
stranaka konstatovano je da je optužnica pročitana. Optuženi su se izjasnili da se ne osećaju krivim.  
 
Iznošenje odbrane optuženog Jove Jandrića 
Iznoseći svoju odbranu, optuženi Jovo Jandrić naveo je da ostaje pri ranije datoj odbrani na 
glavnom pretresu od 13. oktobra 2022. godine, navodeći da je „naših“ bilo negde 10 do 15, da su 
svi bili pijani i da su se u pijanstvu revanširali „za ovo što je bilo 1941. godine, kada su nas pobile 
komšije Muslimani“. Neki su kasnije pričali da je i on pucao, ali neka se to i dokaže, jer je bila 
mrkla noć – niko nije mogao da vidi da li je on pucao, bilo je toliko pucnjave da je dobro što se 
nisu međusobno poubijali. Optuženom je predočen iskaz koji je dao u istrazi 9. septembra 2008. 
godine, u kom je naveo da su posle sahrane pok. Rade Savića svi popili, te da je tada Mirko Pekez 
predložio da da odu i to urade. Lako ih je bilo tada nagovoriti jer su svi bili pijani. Optuženi je 
nosio balon rakije da piju uz put, pa je zbog toga svoju pušku dao Blagoju Jovetiću. Mirko Pekez 
(Mićin sin) je tada rekao: „Hajde, ljudi, da mi to očistimo, pa da mirno spavamo.“ Opisjući sâm 
momenat ubistva civila naveo je „da je to odjednom grunulo, 300 metaka u minutu“ i da je 
ispaljena sva municija koja je bila u puškama. Nije siguran da li je tu bio prisutan i optuženi 
Slobodan Pekez. Zna da je bio na sahrani i na daći, pa je posle otišao kući. Poznavao je ubijene jer 
je i sâm iz Ljoljića. Sahrana je bila u Čerkazovićima, a posle nje su po mraku krenuli „po te ljude“. 
Od Ljoljića do Čerkazovića ima oko 2,5 kilometara. Ljudi koje su sakupili bili su u svojim kućama. 
Njih su okupili i odveli u potok, na mesto zvano Draganovac.  
 
Iznošenje odbrane optuženog Slobodana Pekeza  
Iznoseći svoju odbranu, optuženi Slobodan Pekez ostao je pri iskazu koji je dao tokom istrage, 13. 
oktobra 2022. godine. Nije učestvovao u kritičnom događaju, jer je nakon sahrane i daće sa 
pokojnom majkom otišao kući. Nije mu ništa poznato o tome da su se neki ljudi organizovali i 
otišli da se osvete. Mirko Pekez mu je rođeni brat. Objasnio je da je tada imao radnu obavezu kao 
radnik Elektrodistribucije Šipovo. Kada se vratio kući sa sahrane, kući su bili njegova supruga 
Zorica, deca, otac i sestra. On je 11. septembra 1992. godine išao da radi, i nije imao oružje. 
Kasnije, odnosno tri dana nakon što su ljudi ubijeni, naišao je pokojni Duško Simić i „pokupio ga“ 
ispred očeve kuće da idu i pokopaju ubijene. Njih su zatekli u jednoj vododerini. Iskopali su jednu 
rupu i u nju su zakopali tela. Oba Mirka Pekeza i Ljubodrag Savić su u BiH osuđeni za ovo. 
 
Ispitivanje svedoka Zorice Pekez 
Svedokinja odbrane Zorica Pekez, supruga optuženog Slobodana Pekeza, navela je da joj ništa nije 
poznato o stradanju civila iz Ljoljića i Čerkezovića. Suprug joj je u to vreme imao radnu obavezu. 
Ona nije bila na sahrani pokojnog Rade Savića jer su joj deca bila mala. Tada su u kući, pored nje, 
bili svekar, zaova i deca. Na sahranu su otišli njen suprug i svekrva i zajedno su se i vratili kući. 



 

U vreme njihovog povratka već je bio sumrak. Te noći njen suprug više nije napuštao kuću, a 
sutradan je otišao na posao.  
 
Ispitivanje svedoka Slobodanke Pekez 
Svedok odbrane Slobodanka Pekez, rođena sestra optuženog Slobodana Pekeza, navela je da su na 
sahrani pokojnog Rade Savića bili optuženi, njihova majka i ona. Pomagala je supruzi pokojnika 
oko pripreme daće. Nakon sahrane u kuću pokojnika je došao i njen brat Slobodan, koji je kući 
otišao zajedno sa majkom – nešto pre nje. Kada se vratila kući, tamo je zatekla roditelje, braću, 
snaju i decu. 
 
 
Sledeći glavni pretres zakazan je za 17. novembar 2023. godine, sa početkom u 10:00 časova. 


